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V sobotu 28. května proběhla ve Vysokém Mýtě nevšední událost zvaná Generálka.
Pojmenování Generálka naznačilo, že šlo o podnik, který byl velkou neznámou pro všechny
zúčastněné a jakousi zkouškou, pojmenování také souzní s názvem ulice Generála Závady,
která byla pro akci vybrána.  A výběr to nebyl náhodný, jedná se o významnou pěší spojnici
centra města s okrajovými čtvrtěmi. Na této ulici je také plavecký bazén, poliklinika a vlaková
zastávka. Ulice  však v současné době funguje hlavně jako parkoviště.

      

Spolek pro.Mejto zabývající se architekturou a urbanismem, se rozhodl ukázat obyvatelům
města prostřednictvím pouliční slavnosti, že i běžná ulice může být přátelská k chodcům a
cyklistům a také příjemným prostorem pro různé aktivity.

  

Po slavnostím zahájení na pódiu cukrárny Fresh Dolce se rozhýbaly dětské sochy, všichni si
mohli zahrát deskové hry včetně venkovních šachů, které byly tento den součástí městského
mobiliáře. Před polednem průvodci Tomáš a Tomáš vyzvali přítomné k účasti na otevřeném
pódiu, každý tak mohl ukázat ostatním, co v něm dřímá.
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          V průběhu dne proběhly komentované procházky ulicí po její historii, současnosti i možnébudoucnosti. Na pěti místech byly nainstalovány panely s historickou a současnou fotografií, tabyla doplněna kresbou návrhu úpravy ulice. Součástí procházky byla velmi žádaná prohlídkaopuštěného Okresního úřadu, který ještě před několika lety sloužil jako internát místníchstředních škol.  Všichni si zahráli fotbálek nebo ping-pong. Vyzkoušeli si jízdu na invalidním vozíku. Děti sizaskákaly na trampolíně, pro malé cyklisty a koloběžkaře byla určena jízda zručnosti a pronejmenší nechybělo pískoviště.  Na parkovišti u bazénu měly velký úspěch papírové krabice s lepící páskou, děti z nich celý denstavěly hrad. Probíhala zde výtvarná dílna pod vedením výtvarnice.  Jedno parkovací stání se proměnilo na pohodlný obývací pokoj s kobercem, pohovkou, stolkema lampou. Pokoj byl velkým lákadlem, stále byl plný návštěv a domácí i příchozí zde nabízeli kochutnání napečené dobroty.  Zajímavým lákadlem byly nainstalované venkovní schody u Okresního domu, kde povystoupání čekalo kukátko do snového prostoru s instalací soch od  Marty Hoškové.  Kavárna ve Sklípku připravila na ulici posezení, kde proběhlo sousedské setkání u kávy.  Odpolední program na pódiu byl bohatý. Začal pouličním čtením pro odpočívající v plážovýchlehátkách a pokračoval pohádkou Zlatovláska divadelního spolku Mopeadd. Následoval blokvysokomýtské ZUŠ: vystoupení dětského pěveckého sboru Korálek, skupiny žáků bicíchnástrojů, a literárně dramatického oboru. V 18 hodin začlo netrpělivě očekávané vystoupenípěveckého sboru Otakar  s džůboksem a písničkami na přání.  Před 19. hodinou přišla očekáváná průtrž mračen. Techniku a sboristy ochránili přístřešky,ostatní sepřesunuli do restaurace Slavie, kde se tak neformálně odehrál plánovaný sousedský večer.  O promítání filmů Animovaná duše města nikdo nepřijde, spolek jej přesunul na podzimní Denarchitektury.  Podstatnou součástí akce byly úpravy ulice „na zkoušku“. Páskami na zemi byly vyznačenycesty pro pěší i možné profily ulice. Byly rozmístěny lavičky a zejména vzrostlé stromy.Organizátorům se podařilo vyvolat dokonalý dojem funkčního městského bulváru.  Spolkem byla v čekárně vlakové zastávky na trvalo osazena knihobudka, můžete tedy přispětknihou i nyní.Pardubický spolek OFFCITY všechny celý den zajímavě provázel přes řeku pětatřicítku, kteráulici i město rozděluje na dvě části.    Malou kaňkou je zmizení jedné městské lavičky. To vypovídá o tom, že snahy o kultivaciveřejného prostoru rozhodně nejsou zbytečné.  Nicméně slavnost naplnila očekávání spolku pro.Mejto velkou měrou. Návštěvníci i účinkující siden velmi užívali a pochvalovali si program, ale také možnost zažít ulici jinak - bez aut,bezpečnou pro pohyb chodců, plnou dětí i korzujících či besedujících dospělých. Je příjemnévidět, že lidé veřejný prostor rádi využívají a že se sousedské setkání vydařilo.    Organizátoři ze spolku pro.Mejto děkují všem, kdo přišli pobýt a těší se příští rok na shledanou!Na Předpremiéře! Máte tip, kde by měla proběhnout?    Akce byla spolufinancována městem Vysoké Mýto.    Spolek pro.Mejto děkuje za vstřícnost a nezištnou spolupráci:Technické služby, Městská policie, Město Vysoké Mýto, Stavebniny VM, s.r.o., Regionálnímuzeum ve Vysokém Mýtě, ZUŠ Vysoké Mýto – p. Vrátilová, p. Zerzánová, p. Novák, p.Janouch a žáci, Veronika Pekárková – výtvarná dílna, ing. Mráz - ADAM - zahradnická a.s.,Tomil s.r.o., TORO, a.s., SDH Hrušová, Stavitelství – Trunec s.r.o., Ledax domov pro seniory,České dráhy, a.s., Mikádo, Pavel Hošek, Jakub Vlček, spolek OFFCITY, Stodolovi - zaposkytnutí zázemí a podpory v ulici, p. Klofanda a p. Svěrák - ozvučení a technika, TomášJireček a Tomáš Valek, Alenka Plháková, Monika Münsterová, Petra Sýkorová, Dan Popelář,Robert Janko, Kuba Kutílek, Gábina Chalupníková, dobrovolníci a další.    (Roman Sedlák, Spolek pro.Mejto)                        
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         Foto Spolek pro.Mejto  
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